
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

01 серпня 2018 року                                                               м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 355/дс-18 
 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі колегії: 

головуючого – Устименко В.Є., 

членів Комісії: Луцюка П.С., Тітова Ю.Г., 

 

розглянувши питання про припинення участі Доник Марії Миколаївни в 

оголошеному Комісією 03 квітня 2017 року доборі кандидатів на посаду судді 

місцевого суду, 
 

встановила: 

 

Рішенням Комісії від 03 квітня 2017 року № 28/зп-17 оголошено добір 

кандидатів на посаду судді місцевого суду з урахуванням 600 прогнозованих 

вакантних посад суддів місцевого суду та затверджено Умови подання 

документів та допуску до добору і відбіркового іспиту кандидатів на посаду 

судді місцевого суду (далі – Умови). 

До Комісії із заявою про допуск до участі у доборі на посаду судді 

місцевого суду як особи, яка має стаж роботи на посаді помічника судді більше 

трьох років, звернулася Доник М.М. 

Рішенням Комісії від 07 березня 2018 року № 46/зп-18 Доник М.М. 

направлено за результатами спеціальної перевірки кандидатів на посаду судді, 

які мають стаж роботи на посаді помічника судді щонайменше три роки, для 

проходження спеціальної підготовки в Національній школі суддів України. 

До Комісії 15 березня 2018 року надійшла заява Доник М.М. про 

припинення участі у доборі на посаду судді місцевого суду, оголошеному 

Комісією 03 квітня 2017 року. 

Пунктом 26 Умов передбачено, що документи, подані особою для участі             
у доборі, можуть бути залишені Комісією без розгляду на підставі відповідного 
звернення особи. 
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Відповідно до пункту 2 Умов участь особи у доборі може бути припинено 

на підставі відповідного рішення Комісії. 

Заслухавши доповідача, розглянувши заяву Доник М.М., Комісія дійшла 

висновку про задоволення заяви про припинення участі Доник М.М. у доборі 

кандидатів на посаду судді місцевого суду, оголошеному Комісією 03 квітня 

2017 року. 

Керуючись статтями 70, 101 Закону та Умовами, Комісія 

вирішила: 

задовольнити заяву Доник Марії Миколаївни та припинити її участь у доборі 

кандидатів на посаду судді місцевого суду, оголошеному Комісією 03 квітня 

2017 року. 

 

 
 
Головуючий         В.Є. Устименко 
 
Члени Комісії:         П.С. Луцюк 
 

Ю.Г. Тітов 


